



Генеральное консульство
Федеративной Республики Германия
Екатеринбург



GOETHE
INSTITUT



MAX-PLANCK-GESELLSCHAFT



Fraunhofer

Уважаемые учителя немецкого языка!

Предлагаем Вашему вниманию образовательную выставку “Германия - страна изобретателей”, организованную при поддержке Немецкого культурного центра им. Гете в Москве и Генерального консульства ФРГ в Екатеринбурге.

Эта выставка была создана в Германии в сотрудничестве с Обществом Фраунгофера и Обществом Макса Планка и уже представлялась в разных странах мира. Ее целевая аудитория - подростки, она является интерактивной и освещает в необычной форме такие области знаний, как медицина, оптика, информатика, энергетика, автомобилестроение, телекоммуникации и новые материалы, рассказывает об истории научных открытий, сделанных немецкими учеными, а также о самых современных разработках.

Выставка пройдет в МАОУ гимназии №9, по адресу: г. Екатеринбург, пр. Ленина, 33. Даты проведения выставки: 23 марта 2020 года - 11 апреля 2020 года. В течение этого срока будут организованы экскурсии для групп школьников с привлечением студентов-германистов в формате интерактивного ралли. Вход на экскурсии бесплатный, запись по электронной почте: erfinderland2020@gmail.com. Просим указать в заявке наименование ОУ, фамилию, имя сопровождающего, номер мобильного телефона и желаемые даты экскурсии. Более подробную информацию по выставке можно получить по адресу: <http://goethe.de/russland/erfinderland>.

25 марта в 10.00 в МАОУ гимназии №9 мы предлагаем посетить информационный семинар для учителей региона с привлечением методиста-мультипликатора Гёте-Института Шубенкиной Л.А. и кандидата педагогических наук, доцента УрГПУ Казаковой О.П. по проекту «Немецкий язык для профессии и карьеры», целью которого является формирование у обучающихся иноязычной компетенции в профессиональной сфере (знакомство, разговор по телефону, деловая переписка, собеседование, ведение деловых переговоров и многое другое). Во второй половине семинара планируется увлекательный мастер-класс с преподавателем Центра изучения немецкого языка Денисом Левашовым, который расскажет о возможностях работы с микропроцессором Calliope-mini на Ваших уроках в рамках еще одного проекта Гёте-Института «JuniorUni». Для участия в семинаре необходимо зарегистрироваться по адресу: <https://forms.gle/SRPBxoanUTQSoc6W7> до 20 марта.

Надеемся на Ваше активное участие!